

【九评征文】《九评》引领世界巨变 三退意义深远

作者：李正宽



上千名纽约法轮功学员在曼哈顿举办盛大游行，冒着风雨声援4.45亿中国人退出中共党团队（三退）。（戴兵 / 大纪元）

更新 2025-06-10 5:50 AM 人气 20

标签：暴力机器打压，九评共产党，正邪较量，中共的谎言，九评征文，《九评》20周年有奖征文

【大纪元2025年06月09日讯】正邪对垒是人类亘古不变的主题。纵观历史，人类局部地区的正邪相争常有发生，然而，共产主义在世界范围的蔓延、肆虐，却是数千年来邪恶势力对人类最大规模的一场入侵。柏林墙的轰然倒塌，代表着邪恶阵营的一次重大溃败，但并不意味着邪恶的彻底消亡。

苏共解体后，中共披上了苏共的“豹子皮”，变得比苏共更邪恶专制，在操控舆论机器欺骗中国人、利用暴力机器打压和迫害中国人的同时，还用拉拢、收买和腐蚀等手段渗透并控制着自由社会，将其暴政的邪恶发展到极致，甚至在国际上翻手为云，覆手为雨，破坏国际秩序。

二零零四年十一月十九日，大纪元系列社论《九评共产党》（《九评》）犹如闪电惊雷般横空出世，开启了二十一世纪最大的一场巨变，也是人类有史以来最大的一场精神觉醒运动——解体中共的三退（退党、团、队）大潮。

如今，正邪较量的天平已经势如破竹般倒向了正义的一方：数以亿计的中国民众三退、向中共说不；国际社会越来越多的国家在谴责、反制和围剿中共。当下，中共内外交困，灭亡的征兆越来越多、越来越明显，邪恶势力走向了穷途末路。

在《九评》二十周年之际，有必要来回顾一下这场巨变的起始、重大意义和深远影响。

一、《九评》诞生的大时代背景

回首中共百年史，就是个杀人、整人、斗争、洗脑、控制与监控民众的历史。中共篡权后接连不断搞运动，从整风到土改、从三反五反到肃反、从反右到文革、从六四屠杀到迫害法轮功、从杀戮新疆人到暴力镇压港人……与此同时，中共大肆宣扬“无神论”、“假、恶、斗”，鼓吹斗争哲学，大范围摧毁了中国人的信仰与道德。昔日“以信仰为本，以道德为尊”的神州大地，早已假恶遍地，是非颠倒，满目疮痍。

遗憾的是，八千万冤魂散去，中共依旧在扮演着“伟光正”的“人民公仆”，堂而皇之地代表着中国和中华民族；一次次运动过后，中共仿佛都能利用宣传骗术淡化其罪恶，更甚者，丧事喜办、在百姓的尸骨堆上开庆功宴。

半个多世纪以来，不少仁人志士都尝试过揭露中共的谎言、曝光中共的罪恶，然而，这些努力或未能切中要害，或不成系统缺乏连贯，最终都未能把中共的历史和本质说清楚。

而且，很多人讲不清道不明的是，为何中共不但在战争时期大肆屠杀中国人，在和平年代仍然热衷于对中国人挥舞屠刀？为何中共始终与传统和信仰为敌？为何中共容不下“真、善、忍”这普世的价值？也有人幻想着，邪恶的独裁者下台了，换个好一些的领导人中共是不是就会改良？

尤其是20世纪末21世纪初，随着外资如流水般涌入中国市场，加之中国人的勤劳，中国的经济迅速崛起，中国一步步成为了世界工厂。在中共宣传下，很多中国人误以为“形势一片大好”，于是在中共编织的谎言诱导下“闷声发大财”，在罪恶中保持沉默。可惜的是，很多沉浸岁月静好的幻境中的中国人并未意识到中共的危害，并逐渐淡忘过去半个多世纪的民族苦难。

苏共解体后，很多西方社会的政府和国际上的投资者也都期望，一旦中国的经济搞好了，那么中国的道德、人权、法治等等，自然而然就与自由世界接轨了。届时，自由民主“不战而胜”，中国将会迎来社会的转型。

然而，事与愿违的是，随着中国经济的腾飞，人们看到的却是中共司法更加黑暗，政府更加腐败，社会道德一日千里下滑，越发不可收拾；在高科技的助力下，中共对民众的监控、打压和迫害更加肆无忌惮。与此同时，西方社会对自由转型的期待被残酷的现实所击碎。很多西方政客和投资者不但没能用自由和民主的思想转变中共，反而被中共用“黄金蓝”拉下了水，开始与狼共舞；而那些国际上坚定的抗共者，面对中共这只被养肥的怪兽，也愈发觉得力不从心。中共腐蚀着人心，败坏着人类的道德，引诱世人背离传统，背叛神。

二、《九评》如照妖镜——照出中共的原形

2004年11月，大纪元系列社论《九评》如惊雷般横空出世，直接站在了共产党的意识形态之外——也就是回到五千年中华神传文化的基点上，高屋建瓴地直接点出了中共的邪恶本质：中共是由共产邪灵附体的邪教政权，这个政权犹如附着在中华民族身体上的一个毒瘤，正在吞噬、扼杀着一个个健康的细胞和灵魂。

既然中共是魔鬼，那么它所做所行的一切自然是邪的、恶的。在这个基础上，人们自然而然就理解了为何中共在战争时期和和平年代都以整人杀人为乐，为何中共如此痛恨传统和信仰，为何它要大肆宣扬无神论，为何它会邪恶到大规模活摘法轮功学员的器官等等。

因此，《九评》是一本奇书，犹如照妖镜，照出了中共的原形。而《九评》的九个章节，犹如上天降下的九把神剑，斩断了中共红魔的根脉，击中了共产邪灵的七寸！全文以史实为基础娓娓道来，全面系统地详述了中共是怎样靠暴力和谎言起家、又用暴力和谎言来维持政权的，也深刻地揭示了中共反天反地反宇宙的邪恶本质，剖析了它是如何系统地截断了中国人和天理之间的联系，如何精细地给民众洗脑，如何利用中国人迫害中国人，等等。

《九评》从历史、文化、社会、经济、政治等多个角度，全方位地剖析了共产邪灵对中国乃至对全世界的危害。值得特别关注的是，《九评》首度提出了一个概念，那就是邪恶的“党文化”，它对中国人的毒害之深是透彻骨髓的。中共利用着宣传、教育、经济、政

治等方方面面，用“党文化”给中国人洗脑，变异着人们的观念，摧毁着善良的人性。

《九评》犹如一汪清泉，清洗着中国人的“党文化”，解体了人们灵魂深处被中共灌输的毒素。一旦读懂了《九评》，就会明白灾难的源头并非某个中共党魁，而是共产邪灵本身。像江泽民这样能够驾驭中共为虎作伥的独裁者，只不过是符合了中共的邪，从而能达到与中共相互利用的目的；而像赵紫阳这样良知未泯、人性高于党性的领导者，必然会被中共绞肉机所废黜。一旦看明白《九评》，良知尚存的人就不会再与这个邪恶的魔鬼政权为伍，就不会再对中共抱有幻想，就会认清它，唾弃它，抛弃它。

《九评》问世后，引发了世人的广泛共鸣，无数主流人士盛赞《九评》，并参与揭露中共的罪恶历史和邪恶本质。被誉为“中国的良心”的著名人权律师高智晟先生盛赞《九评》，他认为传播《九评》是一场以真相和道德为结束武器的战争。

捷克前总统哈维尔曾公开赞扬《九评》，他表示，“对抗共产主义最好的武器，不是采用武力器械，而是采用道德、理念和知识的武器，能够面对危险而勇敢地站出来坚持真理是最有效的方法。”

三、《九评》解体精神枷锁、三退大潮影响深远

《九评》解体了中共给中国人设的精神枷锁，唤醒了人性的回归，给世人以勇气与正念，在海内外掀起了一场声势浩大的精神觉醒、思想解放运动——三退运动。这场运动是中国人的自救运动，是从精神上抛弃中共，在为自己生命选择一个美好未来。

从2004年年底《九评》发表以来，截止到2025年3月初，已经有超过4亿4千万中国人退出了中共的党、团、队组织。三退大潮波澜壮阔，意义重大，影响力无远弗届。

3.1 三退与个人的前途和安危息息相关

三退是摆脱中共精神枷锁的重要一步，直接关系到个人的前途和安危。

中国人历来相信“天人感应”。早在2002年，贵州省平塘县掌布乡发现了一块“藏字石”，在五百年前崩裂的石头断面上惊现出六个大字——中国共产党亡。时任中国地科院院士李廷栋、刘宝珺和一些著名地质专家组成考察团，对“藏字石”进行了实地考察，从地质学、构造学的角度分析，得出结论：“藏字石”是天然形成，由古生物化石堆积而成，没有任何人工雕琢的痕迹，距今已有2.7亿年的历史了。“藏字石”尽显天意——天要灭中共。

那么，天要灭中共，怎么灭？要知道，中共并非一个空泛的名词，它由亿万个党员、团员和少先队员组成。在党、团、队员们发出毒誓，说要把自己的生命献给中共及其附属组织的时候，他们就成为了中共的一分子，成为壮大着它的力量。同时，当人们在加入中共党团队组织、说出自己自愿为邪党献出生命的那一刻，额头上就会被共产邪灵打上“兽印”。那么天灭中共时，无论是在大瘟疫中还是其它形式的大淘汰中，这一个个党员、团员、少先队员自然也就难逃牵连。

因此，三退就是在顺天意，摆脱中共精神枷锁，同时也是废除毒誓、抹去“兽印”、自我救赎的行为。三退后，就会在天灭中共的大淘汰中得到上天的佑护，走向平安美好的未来。

3.2 三退开启中国的和平转型

由于中共是一个残暴至极、毫无人性的邪教组织，而且它掌握了现代化的军队和武器，飞机、大炮、坦克，甚至原子弹，并且中共还掌握了更多杀人于无形的邪恶武器，包括脑控技术等等，如果从暴力推翻中共的角度来看，几乎是不可能完成的任务。当年六四请愿的学生惨遭中共屠杀，就是一个鲜明的例子。

《九评》的问世，为中国的和平转型带来了一次最大的机遇。大量的中国人在阅读《九评》后，深刻认清了中国社会一切苦难的根源在于中共邪恶政权，如果不解体中共，换上任何领导人都是换汤不换药，中国不可能迎来光明与希望。

而且，世人在看完《九评》后都在反思，共产党发动的历次政治运动，往往都是挑拨群众斗群众的运动，那么，大量民众在这个过程中也是在间接地被动地协同中共在作恶。而这种反思，自然而然会引发世人的道德觉醒，从而不再甘愿充当暴政机器的“齿轮”，在中共作恶时不再去盲从，不再在中共的罪恶中犯下“平庸之恶”。

三退，完全是以非暴力、最平和的方式，向邪恶的共产党说不，这是在无形之中解体中共的意识形态，从而开启了中国和平转型之路。

当绞肉机上的螺丝钉全都“罢工”、不再为邪恶背书的时候，暴政机器还能运转起来吗？当全民都来三退、拒绝共产党的时候，邪恶的暴政还能玩得转吗？

2024年12月，大陆抖音平台上的一个电视剧片段中“蒋介石”的一番话，引发大陆网友对广泛共鸣。电视剧中的“蒋介石”说：“如果共产主义的阴谋得逞，那么中国必将陷入更大的灾难之中，所以我主张，对外必须联络全世界，平等待我之民族，对内必须坚决铲除共产主义活动。”大量网友纷纷留言对“蒋介石”点赞，“先生神言啊！”、“一语道破”、“预言家”、“看人真准”、“大实话呀”……民心思变，类似的例子数不胜数。

当民众都对中共嗤之以鼻，痛斥谩骂的时候，这个邪恶政权还有存在下去的基础吗？中共被扫入历史的坟墓也只是分分钟的事了。这样不用暴力，没有流血，不造成巨大的社会震动，和平过渡到正常自由的社会，是不是利国利民的幸事呢？

3.3 三退引领中华民族伟大复兴

中共用邪恶的党文化给中国人洗脑，破坏了人们的道德，颠倒了人们的是非善恶。对于中华民族来讲，三退就是在清除附着在中华大地上的毒瘤，是细胞和机体在自我修复。

纵观人类历史，当一些暴政被推翻后，社会往往会在一段时间内处于相对混乱的状态。而中共暴政垮台后，情况应该会大不一样。因为“三退”精神觉醒运动的本身就是在祛邪扶正，在抵制“假、恶、斗”，其基础就是建立在正的、善的、美好的，也就是说这个过程就已经是在重建道德了。

而且，很多民众看了《九评》并三退后，吐出了被中共灌输的毒素，抹去了“兽印”，与之伴随的是，很多人不再抱着被灌输的谎言去看待“真、善、忍”，会不带偏见地从新去认识法轮大法，因此很多人开始走入大法修炼，甚至曾经被中共唆使迫害法轮功的人都开始修炼大法了。

原佳木斯劳教所女警崔会芳曾听信中共对法轮功编造的谎言，被中共利用来“转化”法轮功学员，用酷刑逼迫学员们放弃对“真、善、忍”的信仰。然而，每次崔会芳打骂法轮功学员时，对方都无怨无悔，以善相待，这让她的心灵受到了很大的震撼。一次偶然的机会，崔会芳拜读到了法轮大法的著作，才发现原来法轮大法是真正教人向善的正法大道，三退后，崔会芳义无反顾地开始修炼法轮功。

潘月生是体制内一名六零后干部，2025年2月5日他在退党网站声明三退：“今天我选择退出无神论的邪党束缚，做一名自己做主的堂堂正正的中国人，做一个信神的好人，守住自己的善良，走向美好的未来！危难时记得念‘法轮大法好，真善忍好！’”还说：“今天是幸运的一天！”

在社会上，越来越多的人已经意识到，“真、善、忍”是挽救人类社会道德和恢复传统价值的真正良方。中国传统文化的精髓就是儒、释、道修炼文化，包括儒家的仁、义、礼、智、信，佛家的普度众生，道家的天人合一等等，而法轮大法恰恰是根植于中华文化的沃土上的。一旦中共垮台后，世人会在“真、善、忍”普世价值的基础上，走回传统，重建一个美好的中国，迎来中华民族的伟大复兴。

3.4 三退引领天下围共、世界走向美好未来

《九评》所掀起的三退大潮势不可挡，然而其影响却远远不止于中国大陆。《九评》的广传以及三退的风起云涌，就像是一个滚雪球的过程，越滚越大，其影响也越来越大，辐射到国际社会，帮助国际社会认清了中共，并且开始区分中国和中共。

2012年7月，时任欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰-斯考特先生（Edward McMillan-Scott）公开称赞三退运动，他说：“退党运动是一场平和的精神觉醒运动，给国际社会带来了希望——一个没有共产主义的未来的希望。”

2018年6月8日，美国联邦众议员达纳·罗拉巴克（Dana Rohrabacher）发起第932号决议案，声援“三退”大潮，并要求中共停止迫害法轮功。他赞赏“退党”义工和“三退”民众的勇气。

2023年6月20日，纽约州议会第七选区州众议员杰瑞特·甘道夫（Jarett Gandolfo）向全球退党服务中心颁发褒奖状，指出：“在过去的十八年里，数十万志愿者在中国和海外传播着《九评共产党》，帮助中国人民退出中国共产党。这场运动已经到达了一个伟大的里程碑——四亿多中国人退出了中国共产党……”

早在川普政府第一任期，就开始对中共与中国人民加以区分，而这也是中共最为恐惧的。因为长久以来，中共一直在给中国人和国际社会洗脑，把中共和中国强行捆绑在一起，混为一谈。面对国际制裁时，中共用中国人民来当肉盾。一旦将中共与中国人民区分开，中共就不再有挡箭牌。

2019年10月30日，时任美国国务卿蓬佩奥在保守派智库纽约哈德逊研究所的演讲中说，“我们同中国人民有着悠久的友谊传统……但我必须说，今天的中共政府和中国人民不一样。他们力求和正在使用的各种方式对美国和全世界构成了挑战。”

2025年，现任美国国务卿卢比奥更是明确对中共和中国加以区分。美国之音独家引述的一份内部文件显示，美国国务院要求在公开讲话或新闻稿中，要区分中国人民和中共。国务院强调，美国把中共视为战略对手，而不是中国人民。

自由社会越来越多国家的政府和民众在认清中共的邪恶本质。因此，三退促使国际社会区分中共与中国人民，天下围共。一旦中共解体，世界将迎来没有共产邪党的美好未来。

结语

一代明君唐太宗李世民曾说：“以古为镜，可以知兴替”。风风雨雨中，人类的历史走到了今天，世界已经到了一个极为关键的十字路口，正值一场巨变的前夕。

如今的中共治下，乱象丛生，民怨沸腾，中共政权摇摇欲坠；而经济断崖式下滑，民不聊生，则击碎了中共所声称的唯一“执政合法性”。中共的灭亡指日可待，在这个关键的历史时刻，每个人都需在要不要中共的问题上作出善恶的抉择。

如果说《九评》开启了这场历史巨变的先声，那么三退就是打响了天下围共、灭共的第一枪。看《九评》，能驱散心中的迷雾，摆脱中共的精神枷锁，找回传统和希望；选择三退，就是选择良知，选择正义，选择平安。

天灭中共，红楼欲坠，君子不立于危墙之下。三退是顺天意的义举，能保个人平安，能引领民族复兴，能匡扶人间正义，能带来光明与美好。

大纪元首发

责任编辑：高义#

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。
Copyright© 2000 - 2025 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

自定义设置